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QUESTIONNAIRE

Q1. Welk van de volgende antwoorden is op u van toepassing?
[CODEER HET EERSTE DAT VAN TOEPASSING IS]

- Er is een auto in uw huishouden waarvan u de hoofdbestuurder bent (dit wil

zeggen: niemand anders rijdt €rMEE). ....oceeeivieiciieiieeie e 1
- Er is een auto/ er zijn auto’s in uw huishouden, maar het zijn voornamelijk

andere gezinsleden die ermee rijden. .........cooeeiiiiieeiniiie e 2
- Eris geen auto in uw huisShouden. ..........cccooiiiiiiiiii e, 3
S IWINTG AT et e a e e e anres 9

Q2. Wat is het belangrijkste vervoermiddel dat u voor uw dagelijkse activiteiten gebruikt?
[SLECHTS EEN ANTWOORD TOEGESTAAN]

S AULO 1
= OPENDAAT VEIVOEBT ....eiiiiiiiie ettt ettt 2
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- [geen dagelijkse/ regelmatige Mobiliteit] ..o 7
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Q3. Bentu van mening dat het type auto waarin mensen rijden en de manier waarop ze
deze gebruiken een belangrijke invloed heeft op

S JA 1

SN e 2

S [WINJGAL s 9
A) de verkeerssituatie in UW regi0 ........eeeeiiiiiieiiiiie e 129
B) het Milieu iN UW FEQI0 .....ouviiiii it 129

Q4. Wanneer u aan de stad denkt waarin u woont of de stad waarbij u in de buurt woont,
welke van de volgende maatregelen zou, naar uw mening, de verkeerssituatie daar
kunnen verbeteren?

[VOORLEZEN EN AFWISSELEN, SLECHTS EEN ANTWOORD TOEGESTAAN]

- beter OpPeNhAAr VEIVOEY ...t 1
- beperkingen in stadscentra (parkeren, toegang voor personenauto’s of
VIACHTIWAGENS). .ttt ettt e ettt e e e e e e e et et e e e e e e e e e e nnnraneeas 2
- SNEINeIdShEPEIKINGEN ...cccoi e e 3
- heffingen voor wegengebruik (bijv. tol betalen voor toegang tot de stad) ........... 4
- [geen nood aan VErbetering] .......ueee e 5
2 T 1= o SR 6

CIWINIGAL ettt r et 9



Q5. Wegtransport is verantwoordelijk voor ongeveer één vijfde van de schadelijke uitstoot in
de EU. Tussen 1990 en 2004, is de CO2-uitstoot van wegtransport met 26% gestegen. Wat
is de beste manier om deze trend te keren?

[VOORLEZEN, AFWISSELEN, SLECHTS EEN ANTWOORD TOEGESTAAN]

- Introduceren van beperkingen om auto’s te gebruiken............ccccccoiiiiiiiiienennn. 1
- Enkel de verkoop van minder vervuilende voertuigen toestaan .............cccceee...... 2
- De aankoop van brandstof-efficiénte voertuigen aanmoedigen door betere
informatie te VErstreKKeN. ... 3
- De aankoop van brandstof-efficiénte voertuigen aanmoedigen via
DElaStiNGSDONUS ... 4
S IWINTGA] et nnes 9

ALS AUTO HOOFDZAKELIJK WORDT GEBRUIKT VOOR DAGELIJKSE MOBILITEIT, Q2 =1

Q6. In welk opzicht zou het openbaar vervoer verbeterd moeten worden, om u aan te
moedigen uw auto minder te gebruiken?

[VOORLEZEN, AFWISSELEN, SLECHTS EEN ANTWOORD TOEGESTAAN]

- veiligheid van het openbaar VEIVOET, ..........ueuvveeeeiiiciiiieiiee e st e e e e e e 1
- stopplaatsen dichter in de buurt van waar U WooNt,............cccccvveieeieeeieiiciiineenen. 2
- betere verbindingen naar uw normale bestemmingen, .........ccccccviiii e 3
- betere dienstregeling (frequentie en dienSturen), ........cccccovviiiiieeieeennniieeeenn 4
OF

- geen van de bovengenoemde zaken; u zou uw auto niet minder gaan gebruiken6
S WWINZGA] ettt bbbt eh e ae e naaeas 9

INDIEN EEN AUTO TER BESCHIKKING, Q1 =1
Q7. Heeftuin het afgelopen jaar één van de volgende zaken gedaan om benzine te besparen?

[MEERDERE ANTWOORDEN MOGELIJK]

L= T 1

SN s 2

S [WINTGA] et 9
A) Aanpassen van & FStijl .....ueeiiiiciee e 129
B) Meer gebruik gemaakt van het openbaar vervoer...........ccccccceevviicvvenennnnnn. 129
C) Meer gelopen of gefietSt ... 129
D) Uw auto ingeruild voor een andere die minder benzine verbruikt............... 129

Q8. Biobrandstof behoort tot de hernieuwbare soorten brandstof die de afhankelijkheid van
voertuigen van fossiele brandstof kunnen verminderen. Wat is naar uw mening de beste
maatregel om het gebruik van biobrandstof aan te moedigen?

[VOORLEZEN, AFWISSELEN, SLECHTS EEN ANTWOORD TOEGESTAAN]

- Belastingvoordelen om biobrandstof goedkoper te maken ............cccooecvvvieennnnn. 1
- Hogere belastingen heffen voor vervuilende voertuigen die traditionele

fossiele brandstof gebruiken ... 2
- Verplichte richtlijnen voor fabrikanten om auto’s te produceren die

biobrandstof gebrUIKEN .............eiiii 3
- Subsidies op landbouwproducten voor de productie van biobrandstof ............... 4
- [Andere Maatregelen]........ooo i 5

S IWINIGA] ettt ee e 9



Qo.

Q10.

Q11.

Q12.

Q13.

D1.

Zou u bereid zijn om meer te betalen voor het gebruik van minder vervuilende
vervoersmiddelen (energiezuinige private en publieke voertuigen, propere brandstop...)?
Hoeveel meer zou u bereid zijn te betalen?

[SLECHTS EEN ANTWOORD TOEGESTAAN]

- Nee, ik ben niet bereid om meerte betalen ............ccoeeeeeiiiiiiiiiiee e, 1
- Ja, ik Zou tot 10% MEEr DELAIEN .......oeveeeee e 2
- Ja, ik zou meer dan 10% Meer DELAIEN..........cceueiiiiiieeeeeee e 3
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Uit principe, denkt u dat all weggebruikers zouden moeten betalen voor de
wegopstoppingen en de schade aan het milieu via wegentolheffingen?

SN £ PP 1
VY = N 2
A7 N S 9

Hoe zou het geld dat op die manier wordt verzameld, moeten besteed worden?

- Om weg-gerelateerde infrastructuur te verbeteren (bv. stadstunnels, geluidsbarrieres) 1

- Om in openbaar vervoer te investeren (bv. spoorweg en stedelijk transport) .....2
- Als een algemene publieke UILgaVve ... 3
S WWINZGA] ettt bbbttt na e be e naaeas 9

Op basis van uw ervaring of op basis van wat u heeft gehoord; wat is uw mening over
veiligheidscontroles op vliegvelden?

o (.44 | T [T o] 11 S 1
- deze zijn ONVOIAOENAE...........cceiiieeie e 2
- AEZE ZIN OVEIAIBVEN. ...ttt 3
- Ik ben daar niet mee bezig aangezien ik zelden per vliegtuig reis ............c......... 4
AT L R RUR 9

Bent u ervan op de hoogte dat luchtvaartpassagiers bepaalde rechten hebben, die
luchtvaartmaatschappijen in de Europese Unie moeten naleven, bijv. in geval van
annulering of vertraging van een viucht?

Y- P PRSPPI 1
- Nee, hoewel iIK Wl VIIEG ......cc.evieiieei et 2
el N\ 1= T GV [T I T Lo | S 3
S IWINTGA] et 9

Geslacht [VRAAG NIET - DUID AAN WAT PAST]

[1] Man
[2] Vrouw



D2. Hoe oud bentu?

[11 jarenoud
[00] [WEIGERT/GEEN ANTWOORD]

D3. Hoe oud was u toen u uw voltijdse opleiding hebt beéindigd?
[Vul in DE LEEFTIJD WAAROP DE OPLEIDING WERD BEEINDIGD]

LI] jarenoud
[00] [NOG IN VOLTIIDS ONDERWIJS]

[01] [NOOIT VOLTIJDS ONDERWIJS GENOTEN]
[99] [WEIGERT/GEEN ANTWOORD]

D4. Met betrekking tot uw huidige beroep, zou u zeggen dat u zelfstandig ondernemer, in
loondienst, arbeider bent of zou u zeggen dat u geen professionele activiteit heeft?
Betekent dit dat u één van de volgende bent...

[INDIEN EEN ANTWOORD WERD GEGEVEN OP DE HOOFDCATEGORIE, LEES DE
RESPECTIEVELIJKE SUBCATEGORIEEN VOOR - SLECHTS EEN ANTWOORD]

- Zelfstandig ondernemer

2>ie.: - Boer, DOSWACKLEN, VISSE .....cccui i 11
- winkelier, NANAWETKET..........ccoii i s e 12
- Vakman (advocaat, arts, boekhouder, architect, ...) ...ccccccevvvevcieiienecieen, 13
- Bestuurder van een bedrijf..........cccvviiiiic i 14
= 10 =T = PSSR 15

- In loondienst

2ie.: - Vakman (arts, advocaat, boekhouder, architect) ............ccccoevvivcveiieninnnnne 21
- Algemene directie, bestuur, topmanagement ............cccoveeiiee e inee e 22
14170 [0 [T 01 Vo [T R 23
A 101 0] (=T g = = SRR 24
- Administratief MEAEWETKET .........ccciiii i 25
- andere in loondienst (verkoper, verpleegster, etC...)....cccoceviieeviieeiiereseee, 26
= 110 LT SR 27

- Handarbeider

2>ie.: - opzichter / voorman (team manager, €tC...) ....cocvvieeiieerier e e see e 31
- HaNdarDEIAET .......ooee e 32
- ongeschoold handarbeider ... 33
= 10 =T = R RSPS 34

- Zonder een professionele activiteit

2>ie.: = NUISVIOUW/-IMAN ...ttt ettt e et e e eareeeean 41
= StUAENt (VOIIIAS) .. et 42

e 1= o= g TS 0] a1 T=T o S USS 43

= WETKZOEKENG ...ttt ettt et e e e e tre e e e e baee e e eraeee s 44

- 100 [T (OO PR PP 45

VL= =T o SR 99

D6. Waar zou u zeggen dat u woont?
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